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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Seis de Março do ano de Dois Mil e Dezoito, às dezoito horas no 

Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária para 

apresentação das indicações dos Senhores Vereadores, invocando a 

Proteção de Deus, o Presidente Francisco Horácio Neto, declarou 

aberta a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio 

Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, 

Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, 

José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor 

Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos Nacional e 

Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu ao Primeiro 

Secretário Takeo Martins, que desse a ata da sessão anterior como 

lida, e fizesse a inscrição dos oradores para o 1º Expediente: e 

informando que não houve nenhum orador inscrito para este expediente 

e também não teve matérias para deliberação das Comissões 

Permanentes não havendo assim ordem do dia o primeiro secretário 

abriu o 2º Expediente: que teve como primeiro orador o Vereador 

Antonio Ribeiro Araújo, que iniciou o seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida 

parabenizou o presidente e os colegas vereadores pelo trabalho feito, 

também falou a respeito dos serviços que já estão em andamento, e 

encerrou desejando uma boa noite a todos. O segundo orador foi o 

Vereador Cicero Veras de Brito, que iniciou seu pronunciamento 

saudando todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, plenário e em 

seguida parabenizou a todas a mulheres de carnaubal pelo dia 

internacional da mulher dia 8 de março. Na sequência fez comentários a 

respeito de sua indicação onde pediu ao prefeito que visse a 

possibilidade de atender este pedido que se faz em nome do povo, ainda 

em sua fala comentou que em um tempo passado fez muito juntamente 

com as associações e em parceria com o ex. deputado Moésio Loiola 

trouxe inúmeras obras para as comunidades Carnaubalenses, e 

encerrou sua fala desejando um boa noite a todos. Dando continuidade 

aos trabalhos o terceiro orador foi o Vereador Gilmar Gonçalves, que 

saudou a todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 
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acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, na sequencia 

fez comentários a respeito das indicações apresentadas por ele na 

sessão passada,  e pediu ao prefeito que visse a possibilidade de atende-

las,  e ainda comentou a respeito do problema que vem ocorrendo no 

calçadão e no ginásio próximo ao estádio municipal onde foi procurado 

pela população que cobrou que se tomem as devidas providências. E em 

seguida falou a respeito de assinatura das ordens de serviços das obras 

que se iniciarão onde se contou com as presenças dos deputados 

Leonardo Araújo e Moses Rodrigues e do senador Eunicio Oliveira e 

parabenizou o prefeito pela conquista e pela organização do evento. 

Registrou e parabenizou a todas as mulheres do município pelo dia 8 de 

março, e concluiu desejando um boa noite a todos. O quarto orador foi 

o Vereador Francisco Ferreira Lima, que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e ao se 

dirigir a tribuna da casa aproveitou para agradecer ao secretario de 

infra estrutura pela rapidez no atendimento no que se refere a 

recuperação de estradas mais ressaltou que se faz necessário que se 

melhore a prestação deste serviço, e mais uma vez comentou sobre a 

situação do psf da baixa do cedro onde cobrou que se tome as medidas 

cabíveis, para diminuir os transtornos causados a população da 

localidade, e a respeito das obras que irão se iniciar no município falou 

que espera que sejam benéficas ao povo. E também falou que o papel do 

vereador é cobrar e fiscalizar o executivo e que o vereador também 

exerce um trabalho social junto à população, e finalizou sua fala 

desejando um boa noite a todos. O quinto orador foi o Vereador 

Otalicio Medeiros, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 

os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia parabenizou 

todas as mulheres de carnaubal pelo dia 8 de março, e na sequencia 

parabenizou o prefeito Ademir Martins pela conquista de recursos para 

o município em parceria com os deputados Moses Rodrigues e Leonardo 

Araújo juntamente com o senador Eunicio Oliveira, onde falou sobre os 

recursos liberados e do compromisso firmado no que se refere ao açude 

do arabê e disse que se sente esperançoso em relação a execução destas 

obras, em seguida falou de deficiências no transporte escolar dos 

profissionais da educação, e falou de ações desenvolvidas junto as 

associações comunitárias,  também falou sobre reinvindicações trazidas 

pelo povo, no que diz respeito a situação do prédio do cadiunico do 

bolsa família que ficam na fila, que seja visto a construção de um 

abrigo. E falou também sobre o serviço de limpeza pública do distrito de 
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faveira, também falou de situações referentes as comunidades de Baixa 

do Cedro e São Bernardo, e falou ainda sobre questões levantadas pelos 

colegas que o antecederam na tribuna e encerrou sua oratória 

desejando um boa noite a todos. O sexto orador foi o Vereador José 

Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, e parabenizou todas as 

mulheres pelo dia internacional da mulher, e falou em seguida da 

questão das estradas e registrou que já se ver algumas ações neste 

sentido mais que ainda não está dentro daquilo que o povo espera. E 

em relação a visita das autoridades que vieram ao município e que 

anunciaram obras e serviços para carnaubal, neste sentido e falou do 

descrédito que se instalou na população no que se refere aos políticos, e 

que pela divulgação de notícias negativas que se tem todo dia. E em 

relação as obras que foram prometidas falou que muitas vezes ficam só 

na promessa e que por sua experiência é o que ele tem visto acontecer 

por conta da morosidade da coisa pública que estas obras se arrastam 

ano após ano. E cobrou que as ações sejam logo se iniciem, e concluiu 

desejando um boa noite a todos o sétimo orador foi o Vereador Genilson 

Mendes, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida falou sobre 

questões levantadas na sessão anterior pelos edis, onde fez comentários 

sobre o papel do vereador é cobrar fiscalizar e propor ao poder 

executivo, e relatou a situações que em seu ponto de vista estão em 

desconformidade com os desejos do povo e com aquilo que se prometeu 

em palanques, e cobrou que seja disponibilizado a ele copias das 

prestações de contas e aplicações dos recursos do município, e concluiu 

desejando um boa noite a todos. O oitavo orador foi o Vereador Takeo 

Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, em seguida registrou a visita do 

Senador Eunicio Oliveira e dos Deputados Moses Rodrigues e Leonardo 

Araújo que vieram a carnaubal liberar recursos para execução de obras 

e serviços, na sequencia  falou que para se realizar as obras que se 

pedem dependem de acordos e compromissos, também registrou o dia 

da mulher em 8 de março, e em seguida falou sobre pessimismo, 

otimismo e realismo onde falou que é importante se ater ao realismo 

para que dentro do diálogo se tenha as informações verdadeiras dentro 

daquilo que se cobra, e falou sobre questões levantadas pelos edis que o 

antecederam na tribuna, onde falou sobre a questão do transporte 
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universitário e registrou que estes problemas vem sendo vistos e 

solucionados a tempo hábil sempre dentro das limitações financeiras do 

município. E encerrou sua fala desejando um boa noite a todos.  E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto 

encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para outra sessão 

ordinária marcada para o dia 20 de Março de 2018, as 18:00 horas. E 

eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e 

assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 

vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 06 

de Março de 2018.    

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 


